Інтегроване заняття

з пріоритетом логіко-математичних завдань
«У пошуках Сонечка»
Мета: ознайомити дітей з домашньою птицею, вміти називати маму-курку і дитинчат-курчат; вчити називати і розрізняти геометричні фігури - круг, квадрат, трикутник, прямокутник; тренувати вміння знаходити однакові фігури, викладати широку доріжку з мочалок на площині; зміцнити вміння викладати різнокольорові кришечки на контури кружечків різних за розміром під час гри «Швидкий літачок» і знаходити і пристібати прищіпки відповідного кольору на промінчики сонечка; розвивати дрібні м'язи пальців, окомір, уміння орієнтуватися на площині, увагу, пам'ять, наочно-дійове і образне мислення; виховувати інтерес і любов до природи рідного краю.

Матеріал: іграшка - курочка і двоє курчат; мочалки різного кольору на кожну дитину по 5 шт. для викладання широкої доріжки; комахи-«сонечко» з картону з геометричними фігурами на спинках на кожну дитину і квіти з геометричними фігурами до гри «Посади комашку на квітку»; картонні картки із зображеними літачками з контурів кружечків різного кольору і розміру і кольорових кришечок різної величини на кожну дитину до гри «Швидкий літачок»; сонечко з картону і промінням з стрічок, на які наклеєні кружечки різного кольору, прищіпки різного кольору на кожну дитину до гри «Прикрась сонечко».

                                  Хід заняття

Вихователь. Діти, ви чуєте, хто плаче? Подивимося. (Вихователь виймає з-під столу курочку-іграшку.)

- Діти, хто це? Відповідь дітей.

- Так, це курочка. Погладьте її.

Вихователь. Сонечко заснуло, стало дуже холодно. Всі замерзли. А маленькі курчата збираються шукати сонечко і розбудити його. Але вони можуть заблукати. Ми їм допоможемо. Підемо шукати сонечко разом з курчатами? Для цього вибудуємо доріжку.

Дидактична гра «Широка доріжка»

На столі кольорові мочалки на кожну дитину по 5 шт. певного кольору. Діти будують широку доріжку.

Вихователь запитує дітей, якого кольору у кого доріжка.

Вихователь. Діти, у вас короткі доріжки. Я їх зараз згромаджу і вийде одна довга.

Ну що, вирушаємо тепер до сонечка по доріжці!

По доріжці ми йдемо -

Топ, топ, топ, топ.
Наше сонечко знайдемо -

Топ, топ, топ, топ.
Вихователь. Діти, ми потрапили на галявину! Дивіться, які сумні квіти на ній ростуть. Я зрозуміла, до них довго не прилітали комашки-«сонечка».

Дидактична гра «Посади «комашку» на квітку»

Вихователь. Я вам дам комашок-«сонечок». На спинках у них зображені фігурки, а в серединках квіточок теж є фігурки. Ви покладете комашку на квітку, у якої така ж сама фігурка, як і у жучка на спинці.

Вихователь запитує, а діти називають геометричні фігури на спині у комашки.

· Яка фігура зображена на твоїй комашці?

Вихователь. Молодці, діти, ось ви і квіточкам допомогли, і комашок розвеселили, а тепер підемо далі сонечко шукати.

По доріжці ми йдемо -

Топ, топ, топ, топ.

Наше сонечко знайдемо -

Топ, топ, топ, топ.

Вихователь. Діти, сонечко далеко, без літака нам не обійтися. Але наші літачки поламалися і нам треба їх відремонтувати.

Дидактична гра «Швидкий літачок»

Діти викладають кришечки на контури кружечків певного кольору і величини, називаючи їх.

Вихователь. Які ви молодці - відремонтували літачки. Ну що, полетіли!

Вихователь. Ось ми і прилетіли до сонечка.

На ковдрі лежить сонечко з картону і стрічки-промінчики. На яких-кольорові кружечки.

Вихователь. Сонечко спить. Але як ми його прикрасимо, адже вона прокинеться?

Дидактична гра «Прикрась сонечко»

Діти на кожен кружечок пристібають прищіпку такого самого кольору, як і кружечок.

Вихователь. Сонечко прокинулося, подякувало діток і курчат, полоскотало щічки своїми теплими промінцями і зігріло всіх на землі. Пора, дітки, повертатися! Та й мама курочка чекає своїх діточок. Сідайте в літачки і полетіли додому.

Діти імітують рух літака і звуками зображують його.
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